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NOTES

A LIRE AVANT D'UTILISER LA MACHINE
1) La machine ne doit pas étre utilisée par des personnes non habilitées sans supervision
2) Utiliser uniquement les pieces d'origine et encres du fournisseur

3) Assurez-vous que la tension d'alimentation est la méme que celle du cable et de la
machine (indiquée sur la plaque constructeur)

4) Utiliser uniquement en intérieur et, de préférence, dans une piéce climatisée pour avoir une
température de travail et un taux d'humidité stables (18°c-25°c — 30 a 70 % d’humidité)

5) Démonter la caisse en bois et le cadre de fixation des pieds, puis poser la machine sur une table
stable. Garder la caisse en bois.

6) Ne pas utiliser la machine dans un environnement ol sont présents feu, poussiére et
humidité

7) Ne pas utiliser la machine dans un lieu humide.
8) Nerien poser sur la machine elle méme, sa table et autour.

9) Maintenir une température constante, ne pas utiliser la machine au dessus de 30° ou en dessous
de 15°.

10) Ne pas utiliser de cable électrique défectueux

11) Sil'alimentation est défectueuse, arréter tout de suite la machine.
12) Eteindre la machine pendant son nettoyage ou sa réparation.

13) Utiliser la machine conformément a la réglementation locale

14) S'assurer que la téte ne touche aucun obstacle avant d'envoyer une impression. Le capteur de
hauteur ne détecte pas les matériaux transparents

15) Observer de maniére prolongée la lampe UV quand la machine fonctionne fatigue les yeux. Il est
conseillé de porter des lunettes anti-UV

16) Prévoir au moins 4 personnes pour déplacer la machine. La déplacer seule, sans oublier
de la débrancher.

17) Lorsqu’on ajoute de I'encre, il est possible de toucher les tubes, les bouteilles, les clapets
et autres pieces. Prévoir une protection

18) Le support sur lequel la machine est posée doit étre stable ; supprimer les sources
possibles de vibration.

19) Il est déconseillé d’utiliser la lampe UV pour une impression a charge élevée pendant un
long temps de travail.

20) S'assurer que la machine est reliée a la terre.
21) Ne pas utiliser la machine en cas d'orage pour éviter les surtensions.

22) Aucun SAV ne sera pas assuré en cas d'utilisation d'encres autres que celles du fournisseur

A\

(WARNING|



PRESENTATION

2.1 Vue avant de la machine

@PLATE FORME sur laguelle on dépose les objets
aimprimer

@ CHARIOT : pour imprimer et sécher I'encre;
(3) CARTOUCHE

@STATION DE TRAVAIL : unité de nettoyage

@ PUPITRE - Réglage des parametres internes et

du fonctionnement de la machine

2.1 Vue arriére de la machine
Aspiration : maintient la matiere imprimée

@Prise d'alimentation : A brancher pour alimenter
la machine

(®)Prise de branchement du cordon d'alimentation

@Carte de controle de la température de la machine

@Moteur axe Y : Déplace la plate forme

@Roue 1 d’entrainement de I'axe Y
(@DRoue 2 d’entrainement de I'axe Y

Carte principale : alimentation de la carte de la téte d'impression, commande du moteur de I'axe XY

2.3 Schéma de la station de travail

(DRacle : enléve I'encre résiduelle de la surface de la téte
aprés nettoyage

@Moteur d'alimentation de la racle
@Clapet
@Pompe

@Moteur de la station de travail : commande la montée/
D23 @ descente de la station
7=

@Capteur de la station (limite de montée)
@Capteur de racle

Interrupteur: mise en marche/arrét de la machine

Q) @Interrupteur: mise en marche/arrét lampes UV



Touche Vide : mise en marche/arrét de l'aspiration

@Pupitre / clavier de commande : paramétrage et commande de la machine

2.4 Vue du Pupitre de commande
@ Up: Montée du chariot

(2 Down : Descente du chariot

@ Feft: Déplacement du chariot a gauche
@ Front: Avancement de la table

@ Back: Recul de la table

(& Right : Déplacement du chariot a droite et raccourci PN N
pour accéder au menu maintenance b oL (8) | (@) R
_ ®
@ Ecran : affiche les paramétres b Back
Jown
Test: Impression du contréle des buses )tk Clem  Pake  mekt et

(9) Clean: Nettoyage des buses ~ L Ly b
Pause: Met I'impression en pause
@ Exit: Arrét de l'impression et sortie du menu

@ Enter: Acces au menu et sauvegarde des parametres

2.5 Vue du chariot
@ Carte température
@ Carte téte d'impression

(3) Damper: Pour assurer un flux d'encre régulier et filtrer les
impuretés

@ Buse /téte d'impression : pour éjecter I'encre et imprimer

@ Grande lampe UV : pour polymérisation de I'encre blanche

2.6 Vue des rails de déplacement du chariot
@ Roue 1 du moteur d'entrainement de I'axe X
() Ventilateur

@ Bac de récupération de |'encre usagée.

@ Bande d'encodage :précision sur I'axe X

(5) Roue 2 du moteur d'entrainement de I'axe X



@Moteur axe X : pilote le déplacement a droite / gauche du chariot
Capteur de limite : limite de position initiale de I'axe X

@Moteur d'entraintement de I'axe X: limite du chariot

2.7 Vue c6té droit de la machine
(D capteur de fin de course HAUT
(@Panneau latéral .

@Capteur de fin de course BAS

@Arrét plate forme : évite que la plate forme descende complétement si le capteur fin de course
bas ne fonctionne pas

(5)Rails : montée/descente

@‘\ @\\

2.8 Vue réservoirs encres

@Alerte niveau bas : un voyant s'allume pour

prévenir |'utilisateur qu'il faut ajouter de

I'encre

@Capot : Protege le réservoir =
Réservoir : stockage de I'encre

@Bouchons flacons d'encres

(Sfiltre réservoir : filtre I'encre




INSTALLATION

3.1 vérifications avant mise en marche

1 Préparation : S'assurer que I'aspect de la machine est correct, que son positionnement est
stable et que la tension d'alimentation locale correspond(220 V ou 110 V)

2 S'assurer que le processus d'initialisation au démarrage est normal :

Mettre en marche la machine par les 2 interrupteurs avant et arriere. La machine s'allume et
réalise une initialisation selon les étapes ci-dessous

La station de } la racle > la racle se déplace > Le chariot se

travail descend avance un peu jusqu'a la limite déplace a gauche

v

e chariot se déplace
au dessus de la station 4
de travail

v

Le chariotva a 4 la table recule 4 la tabl |
droite jusqu'a la limite a table recule

la téte est recouverte

Le processus complet d'initialisation de la machine est le suivant :

[La station d'encre descend jusqu'a sa limite inférieure = la racle avance un peu, puis recule
jusqu'a sa limite arriére - le chariot se déplace d'une courte distance vers la gauche -> la plate-
forme avance sur une courte distance, puis recule jusqu'a sa limite arriere - le chariot se déplace

vers la limite droite, puis va a gauche sur le haut de la station d'encre (position de la téte) > tla
station de travail recouvre la téte - OK]

3. S'assurer que le processus d'impression est correct
[Connecter I'ordinateur et la machine avec un cable réseau = ouvrir le driver = le coin inférieur
gauche indique que la connexion est normale - dans le driver, contréler I'avant et I'arriére

gauche et droit et I'axe Z commandant la montée/descente - la machine réagit normalement]

(Pour plus d'informations sur I'utilisation du driver en ligne, voir paragraphe 4.1)

( (" La connexion Dans le driver, contréler la machine
Relier le pc et ouvir s'affiche le déplacement imprime
I'imprimante le driver dans le coin avant/arriér;i/ droite / gauche normalement
par un cable en ligne inférieur et la montée/descente
réseau gauche de l'axe Z




3.2 Remplissage des encres
l.verser I' encre dans le réservoir correspondant a
sa couleur (voir étiquette)

2.Lorsqu'on verse l'encre, protéger la machine
contre d'éventuels écoulements et envelopper
I'embouchure des flacons avec un mouchoir en papier
Apres avoir rempli le flacon, bien resserrer le bouchon

Claan Pause

Pause

Press “Right” into the Maintenance page Find Manual Pump, then press Enter

Cliquer sur “Right” pour accéder au menu maintenance Sélectionner Manual Pump, puis Enter

4. Aprés avoir appuyé sur Enter, I'encre commence a circuler.
Vérifier que que l'encre circule bien et arrive dans le conteneur de recyclage, comme dans la photo
ci-dessous

Vérifier que I'encre arrive dans le
conteneur de recyclage a partir des deux
tuyaux noirs.

Si oui, cliquer sur "Exit" pour terminer le
processus d'encrage




5.Controdler que I'encre s'écoule bien des deux tuyaux dans le container de recyclage

Une fois que le flux apparait sous la forme d'une colonne, cliquez sur "Exit" pour quitter le
pompage de l'encre

6. Sélectionner ensuite "Auto Clean" et cliquer sur "Enter" pour nettoyer la téte

___ MAINTENANCE __ 4

Left } Right Mozzle Test

A T

Clean Pause

Enter

7.Placer une feuille de plastique transparent (ou autre matériau, comme du verre) sur la
plateforme et, dans le driver, cliquer sur "Nozzle Test" pour imprimer une bande de test. S'il
mangque des lignes ou une couleur, continuer a nettoyer la téte jusqu'a ce que lI'impression soit
correcte. Le processus de mise en encre est alors terminé.

Impression du test des buses:

Il'y a des manques dans l'impression : il faut continuer le nettoyage automatique "automatic
cleaning"

L'impression est normale

La machine se met en veille, attendant que le logiciel soit installé




INSTALLATION et PARAMETRAGE DU DRIVER

4.1 Installation du driver

1.Configuration informatique nécessaire
@Systéme d'exploitation : win7, win8 ou win10 64 bits. Mémoire : supérieure a 4 Go ;
disque dur : supérieur a 250 Go.

@L'ordinateur doit étre équipé d'une carte réseau et d'un cable réseau gigabit, afin que le logiciel
puisse étre normalement connecté .

@L‘adresse IPv4 de l'ordinateur est configurée pour étre obtenue automatiquement.

2.Installation du driver

ouvrir la clé contenant les fichiers fournie par le vendeur et rechercher vcredist_x64.exe and

WinPcap_4 1 3.exe.

2.1 Installer vcredist_x64.exe

Sélectionner ! vcredist x64.exe Faire un clic droit pour exécuter en tant qu'administateur, Cocher Agree

et cliquer sur "Install" pour terminer l'installation, comme ci-dessous :

ﬁ‘;‘ Microsoft Visual C++ 2013 Redistributable (x84) - 12... — =

Microsoft Visual C++ 2013
Redistributable (x64) - 12.0.40664

MICROSOFT SOFTWARE LICENSE TERMS

MICROSOFT VISUAL C++ REDISTRIBUTABLE FOR VISUAL STUDIO
2013

These license terms are an agreement between Microsoft Corporation (or

hacad nn wihara wan liva nna nf ite sffilistach and wn Plaaca raad tham

[11 agree to the license terms and conditions!

E;lnstall Cloze

Cocher "l agree to the license terms and conditions" et cliquer sur Install



Une fenétre s'ouvre pour indiguer que l'installation est réussie, cliquer sur "Close" pour terminer

1’{‘3.! Microsoft Visual C++ 2013 Redistributable (x64) - 12... — bt

Microsoft Visual C++ 2013
Redistributable (x64) - 12.0.40664

Setup Successful

2.2 Installer WinPcap_4 1 3.exe

Sélectionner (& WinPcap_4_1_3.exe faire un clic droit pour exécuter en tant qu'administateur , les étapes sont

les suivantes :

Comme indiqué ci-dessous, cliquer sur Next,

£ WinPcap 4.1.3 Setup — *

Welcome to the WinPcap 4.1.3
Setup Wizard

This Wizard will guide you through the entire WinPcap
installation,

For more information or support, please visit the WinPcap
home page.

http:/fwww.winpcap.org




cliquer sur " | Agree",

‘ i) . License Agreement
\‘, 17 caP Please review the license terms before instaling WinPcap 4.1.3.

Press Page Down to see the rest of the agreement.

“opyright (c) 1999 - 2005 NetGroup, Politecnico di Torine (Ttaly). ~
Copyright (c) 2005 - 2010 CACE Technologies, Davis (California).

Copyright () 2010 - 2013 Riverbed Technology, San Frandsco (California).

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are
permitted provided that the following conditions are met:

1. Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of
conditions and the following disdaimer.
2. Rgdist'ibuti_oljs in b__inary fo_rm_must repr_odu_ce the above copg_ﬂ_'ight notice, this _Iist of w

If you accept the terms of the agreement, dick I Agree to continue. You must accept the
agreement to install WinPcap 4.1.3.

< Back Cancel

cliquer sur "Install",
# WinPcap 4.1.3 Setup

| U , Installation options
\., ,‘h caP Please review the following options before installing WinPcap

413

Automatically start the WinPcap driver at boat time

< Back Install Cancel

Cliquer sur "Finish" pour terminer I'nstallation.
§ WinPcap 4.1.3 Setup —

Completing the WinPcap 4.1.3
Setup Wizard

WinPcap 4. 1.3 has been installed on your computer,

Click Finish to dose this wizard.

< Back Cancel




3.Installer le driver
Connecter I'imprimante a I'ordinateur avec le cdble réseau livré avec les accessoires ,et
sélectionner le driver Nocai (téléchargé depuis le site officiel ou fourni par le vendeur)

Double-cliquer dessus, puis cliquer sur "Connect" dans le coin inférieur gauche (voir figure ci-
dessous)

Nocal  xaRR1201 960 1056L BEEE
©) ©O)
Openfile StartPrint
® @
Patse End

X(mm) 0.00

¥(mm) 0.00

Connect

Exit
. n . \ . . ' .
Si "Connect(OK)" apparait, les parametres de la figure ci-dessous vont s'afficher
Mool XARR1201 4H New 1056L BEEE
Basic Settings
© @
Speed: High j Soften T: Default j Soften: High j OpenFile StartPrint
Direction: One-way L—lo—Rj WCOrder: W-C j Head: W-C-V j @ @
UniformM Yes j WCSetup: W-C-V j CutDots: No CutDctsj Pause End
File Information @
Backward
FilePath:
Colors: Width: GraphicSize: < ©) »
Resolution: Height: TotalCount: Left  Carriage Back  Right
Status Information \J/
oo Forward
Printina Proal[ 0% ]
Filename | Submit Time lemaining Coun Status | file Path .
X{mm) 0.00 .
Yimm) 000
U =
Clean Head Head Check
C’ Print Single Task o Print Task List From Top To Bottom
C) oy, & n
v / A Y /\\, = -
Connect(OK) Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info Exit |

11



4.2 Fonctions et paramétrage du Driver

1. Ll'interface d'affichage du logiciel est divisée en quatre parties
touches de raccourci de fonction, barre de menu et zone d'affichage;

barre de titre,

Titre

/

C’ Print Single Task

Q Print Task List From Top To Bottom

([ Mool xarw1201 4t mew 10561 EE E
Basic Settings
(1) i
Speed:  High j Soften T: Default j Soften: High j OpenfFile StartPrint
Direction: One—wayL—to—Rj WCOrder: W-C j Head: W-C-V j (”) (.)
P End
UniformM Yes j WCSetup: W-C-V j CutDots: No CutDotsj ause "
Raccourcis
File Information @
Backward
FilePath:
Colors: Width: GraphicSize: (|]) (:)) (»)
Resolution: Height: TotalCount: Left  Carriage Back  Right
Status Information \J)
- Forward
Printing Proql[ 0% ]
Filename Submit Time temaining Coun Status | file Path -
X(mm) 0.00 -
Yimm) 0.00 2
s =

Clean Head Head Check

[Connect(OK)

(-) SIS O (v

Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info Exit

Menu

Barre de titre : les contenus affichés de gauche a droite sont : le logo NuoCai, le nom du
pilote (y compris le modéle de téte, le numéro, le numéro de version et la précision
d'impression), la langue anglais/chinois, les icbnes de raccourci : réduire, agrandir, fermer.

Touches de raccourci : sur la partie droite de I'écran sont affichées en permanence les fonctions les
plus couramment utilisées : ouvrir un fichier, lancer I'impression, touches de déplacement avant/
arriere/gauche/droite, déplacement bordure blanche en x et y, nettoyage, remise a zéro et
détection des buses et autres domaines fonctionnels courants.

Barre de menu : touche de connexion/déconnexion , contréle de I'impression, assistant
alignement, mode projet , maintenance du systéme, informations sur la version et autres fonctions

Zone d'affichage : dont paramétres de base (vitesse, adoucissement, sens de lI'impression ,ordre
blanc/couleur, buses, mode uniforme, paramétrage du blanc, interception et mode
cylindre),informations sur le fichier, état de I'impression .

12



2. Controle de lI'impression

5
Moot xaRR1201 41 New 10561 BEEE
Basic Settings.

(&) *
Speed:  High j Soften T: Default j Soften: High ~| OpenfFile StartPrint
Direction: One-way L-to-R j WCOrder: W-C j Head: W-C-V Bl (I |) (.)
UniformM Yes -] wesewp: wev -] cutbots: NoCutDots - Pause End
File Information A
. Backward
FilePath:
Colors: Width: GraphicSize: (|) @ )
Resolution: Height: TotalCount: Left  Carriage Back  Right
Status Information (\J)
- Forward
Printing Proql[ 0%
Filename Submit Time temaining Coun Status | file Path 5
X(mm) 000 =
¥(mm) 0.00 =
O} @
Clean Head Head Check
(B print Single Task @ Frint Task List From Top To Bottom
( ) G ¥ Lo \J
> G N -V,
Connect(OK) Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info Exit

Parametres de base

Printing speed: haute précision, basse vitesse, standard, haute vitesse.
Dans des conditions normales, choisir I'impression standard.

Printing direction: 2 sens possibles : de droite -> gauche ou de gauche ->droite;

Soften Type: (Type d'adoucissement) : par défaut (correspond a la dépose de I'encre en forme de
vague pour atténuer |'effet de bending)

Soften: (Adoucissement) : faible, moyen ou élevé. Le degré d'adoucissement est proportionnel a la
qualité et inversement proportionnel a la vitesse ;

White color order (ordre blanc/couleur): Blanc couleur, Couleur blanc

White color setting: (Choix blanc / couleur) : sélection de la couleur a imprimer : blanc uniquement,
couleur uniguement, blanc + couleur

Nozzle: (Téte) : correspond au modele ; la valeur par défaut est double téte et ne peut pas étre
sélectionnée.

Uniform mode: (mode uniforme) oui, non

Interception: aucune interception, garder 1/2 ou garder 1/4

Choisir de ne pas intercepter en mode plat ; choisir de conserver 1/4 en mode cylindrique, et choisir
de conserver 1/2 en cas de faible précision exigée.

Round bottle mode (Mode cylindrique) : oui ou non

File information (Informations fichier): fichier d'information prn\prt : chemin du fichier, nombre de
couleurs, résolution, largeur, hauteur, taille graphique, score total, etc.



Status information (Etat de l'impression) : affiche le pourcentage de progression en temps réel de
la tache d'impression en cours.

Print task window (Fenétre des travaux ): nom du fichier, heure d'envoi, copies restantes, état,
chemin et autres informations sur le fichier. Egalement, cocher en bas pour imprimer une seule
tache, ou pour imprimer toute la liste dans 'ordre, de haut en bas.

Prn/prt preview window (Fenétre de prévisualisation Prn/prt) : Affiche un apercu du travail

actuellement sélectionné.

3. Mode Engineer

N,C/U‘ XARR1201 4H New 105GL

Advanced Alignment
Dis 0 mm

V: 512

s

Viype: S 98350:f0—0~3mmj

W ratio 80% ﬂ

W Pass 1Pass j

Vratio 50% j
W order NWWwW
Ink order: KCMY
V order NNVV

@)

Connect(OK)

Advanced settings

UV lamp control

Leftlamp R to L offset  -250

L to R offset 100

Right lamp L to R offset 100

Right lamp R to L offset 140

Leftlamp L to R offset -250

Read

mm

mm

mm

mm

mm

UV lamp switch _ _
Rightlamp Rto L ¢ -, &
OpenfFile StartPrint
Rightlamp Lto R ¢ ('Iil ) |’i )
Pause End
Leftlamp R to L of
ft | f O
Left lamp Lto R o Backward
Vlamp R to L off (.‘) (‘)) (.>)
Left  Carriage Back  Right
Vlamp L to R off i
Forward
X(mm) 000
Yimm) 000
O =
Clean Head Head Check
( ) ~H © |
» R P [
Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info Exit

Whether to jump white: activé / désactivé. A activer pour ignorer I'impression des zones vides de

I'image.

Idling distance: distance de recul du chariot aprés impression , en mm.

Voltage adjustment: défaut 512. Selon la situation d'impression réelle, la valeur peut étre ajoutée
ou soustraite selon les directives du technicien apres-vente.

Voltage Type: S par défaut. Convient pour une hauteur d'impression standard de 2 a 3 mm.

White ink ratio : proportion de blanc, sélectionnable: 10%, 20%, 30%, 40%, 50%, 60%, 70%, 80%,
90%, 100%. la quantité d'encre blanche peut étre proportionnellement réduite.
White ink times : nombre de passes de blanc ; sélectionnable de 1 Passe a 10 Passes.

14



White ink order: ordre encre blanche, WWW par défaut. Quand W est changé en N le canal
correspondant est fermé.

Color ink sequence : ordre des couleurs, KCMY (NCMJ) par défaut. Le canal ne peut pas étre fermé.

UV Lamp Control Voir les instructions d'étalonnage de la lampe UV pour plus de détai

4.3 Assistant Alignement

Cliquer sur l'assistant alignement

@)

Align

pour ouvrir la fenétre ci-dessous.

Les opérations peuvent étre réalisées de haut en bas lorsque la machine est installée, lorsque la téte
est remplacée ou qu'elle a heurté un obstacle.

Advang

NZCAJ' XARR1201 4H New 105GL

Pleas confirm that the printer powered on. And it is connected with PC.

Please choose item as below.And click "Next".
Head check
Do it before alignment. Check the pattern. If there are faults between stripes. It mean:

Step align
Do it when the pattern has wrong size or obvious horizontal lines

Vertical align
Do it when there is hazy grainy pattern or after you replace the new head

Bidi align
Do it when there is hazy pattern in the case you choose bidi-printing

Horizontal-spacing align
Do it when there are fringes on the picture's left or right side

Vertical-spacing align
Do it when there are diffrent shades of horizontal lines in the pattern

Channel align
Do it when there is variegated motley edge int the pattern

Make up broken nozzle

@)

Connect(OK)

mp switch

Rightlamp Rto L ¢

Rightlamp Lto R ¢

Left lamp R to L of

Left lamp L to R of

Vlamp R to L off

Vlamp L to R off

(=) O]
OpenfFile StartPrint
(i (=)
Pause End
A
Backward

@ O ®

Left  Carriage Back  Right

@

Forward

X(mm) 000 =
Y(mm) 000 -
U =
Clean Head Head Check
C) &) & 7]
S N N Y
Print Control Align Guide  Engineer Maintenance Sys Info Exit

(D Head check

Cliquer sur Next pour accéder a la page contréle des buses et suivre les instructions
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Dis

V:

V type:
W ratio
W Pass

V ratio
W order
Ink order:

V order

Connect(OK)

Mocf xARR1201 4H New 10561

Advanced Alignment

1]
512

S 98350cf[)<0~3mmj

o
1Pass j
50% j

NwWwWwW

KCMY

NNWVV

mm

UV lamp control UV lamp switch

Print head-test Patternf

N

&2

Click "Print head-test Pattern” and judge the result
When the pattern is shown as "«". It means OK
When the pattern is shown as " X ™

1.Clean head

2.Find solutions from user manual

Prev

OpenfFile

Pause

—

StartPrint

Backward

Left

Carriage Back

Rignt

Forward

X(mm) 0.00

¥(mm) 0.00

Clean Head

C) o

Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info

] 4]

Head Check

L/

Exit

Apres confirmation que I'état de la téte d'impression est OK, cliquer sur Suivant.

Le logiciel ouvre l'interface d'alignement et sélectionne automatiquement les étapes

® step calibration

Cliquer sur Next , le logiciel ouvre l'interface d'alignement du pas.
Cliquer pour imprimer le tableau d'alignement pour effectuer un alignement approximatif ; puis
cliquer pour imprimer le modele pour effectuer un réglage fin

Dis

Vi

V type:
W ratio
W Pass
Vratio
W order
Ink order:

V order

Connect(OK)

N{"w XARR1201 4H New 105GL

Advanced Alignment

(4]

512

S QBSSDCfD-{)_Smmj

o
1Pass j
50% j

NWWW

KCMY

NNVV

mm

UV lamp control UV lamp switch

Measured distance: (IR Pulse: NS
finetune value: (TNINIEN
Pulse(Inch): ELEER -

1.LICK “PrINT step-align pattern”

2.Measure the height of the pattern and see if it is "203.2mm".
If it's not. Enter the measured distance and click "Calc the
param by dis"

3.Click "Print step-finetune pattern®. Judge the pattern and
add or subtract the finetune value. Click "Calc the param by
finetune”

Prev

C ..) i

Print Control Align Guide  Engineer Maintenance  Sys Info

OpenfFile

Pause

Backward

Left

Forward

X(mm) 0.00

Y(mm) 0.00

Clean Head

o o,

Carriage Back

EEE

StartPrint

(=)

End

Right

nnlED

Head Check

Exit
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Pour un réglage fin du pas, les étapes sont les suivantes

ligne de référence

+5 +4+3+2+1 0 —1 —2—-3—4—-5

Le but est de faire coincider

la ligne correspondant a 0 avec la ligne de référence. Une fois

I'alignement terminé, cliquer sur Next le logiciel retourne a l'interface principale et sélectionne
automatiquement I'alignement vertical

®) vertical calibration

Cliquer sur Next, le logiciel ouvre l'interface d'alignement vertical

N_CA’ XARR1201 4H New 105GL a ﬁ
Advanced Alignment UV lamp control UV lamp switch .
. : =17 ©) ©O)
Dis 0 . mm Openfile StartPrint
V: 512 z
= D) (=)
Vtype: S98350cf0-0~3mm j PAED 2
W ratio 80% j
W Pass 1Pass j A
Backward
Vratio 50% j
ingood condition adjust the print hesd adjust the print head
W order > @
Left Carriage Back  Right
Ink order:
> aiwon o adst :v
V order 1o make t horicontal L ol Forward
X(mm) 0.00 >
Y(mm) 0.00 -
Print vertical-align pattern|
U =
Clean Head Head Check
( ) e " (
B 2 P L EY,
Connect(OK) Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info Exit

Cliquer sur "Print Vertical Calibration Pattern", ajuster les buses de blanc et de couleur selon la

méthode indiquée dans la figure ci-dessus pour obtenir un

"z

etat norma

Cliquer sur Suivant, le logiciel retourne a l'interface principale et sélectionne automatiquement

I'alignement bi-directionnel

@ Bidirectional calibration

Cliquer sur Next, le logiciel ouvre l'interface d'alignement bidirectionnel
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Dis

Vi

V type:
W ratio
W Pass
Vratio
W order
Ink order:

V order

Connect(OK)

NCA! XARR1201 4H New 105GL

Advanced Alignment

o0
512

S BBSSDdOD—Smmj

0% [l
1Pass j
50% ﬁ

NWWW

KCMY

NNVV

UV lamp control

UV lamp switch

battern(Please notice that each print speed corresponds with dif

Current bidi para:

HHHRRRAHRHEH

Incorrect param as shown above aligning at "+5". You need to

add 5 based on the original value. Confirm again that the
pattern aligns at "0"

0

Print Control Align Guide ~Engineer Maintenance  Sys Info

T
\-_-'.:j

EEE

OpenfFile StartPrint
Pause End
Backward
Left  Carriage Back  Right
Forward

X(mm) 000 =

Y(mm) 000 -
Clean Head Head Check
A 7]

Exit

Cliquer sur "Print Bidirectional Calibration Pattern", ajuster selon la méthode illustrée dans
la figure ci-dessus a la position ou le chevauchement des deux cases est a 0.
Cliquer sur Suivant, le logiciel retourne a l'interface principale et sélectionne automatiquement
I'alignement de |'espacement horizontal

® Head Horizontal Spacing Calibration

Cliquer sur Next,le logiciel ouvre l'interface d'alignement de I'espacement horizontal

Dis

e

V type:
W ratio
W Pass.

V ratio
W order
Ink order:

Vorder

Connect(OK)

Neot XARR1201 4H New 10561

Advanced Alignment

0
512

S 9835()[10{)~3mmj

- E
1Pass j
50% j
NWWW
KCMY
NNVV

UV lamp control

UV lamp switch

Judge the print result. Please add or subti
Horizontal-spacing Param:
Horizontal-spacing Param:

Prev

O er, L/

Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info

EEs
Openfile StartPrint
Pause End
Baclward
Left  Carriage Back  Right
Forward
X(mm) 0.00
Y(mm) 0.00
Clean Head Head Check
Exit
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L'alignement est comme mentionné ci-dessous

Imprimer la grille d'alignement et contréler le chevauchement des lignes noires et blanches.

Par exemple, si le meilleur est "+3, augmenter de 3 |le facteur d'espacement horizontal actuel .

Si le meilleur est "-3", réduire de 3 le facteur d'espacement horizontal actuel.
Procéder ainsi jusqu'a ce que les lignes noires et blanches se chevauchent en un ligne droite au point
O et cliquer sur SAVE pour valider

Cliquer sur NEXT le logiciel retourne a l'interface principale et sélectionne automatiquement
I'alignement de |'espacement vertical.

® Head Vertical Spacing Calibration

Cliquer sur Next, le logiciel ouvre I'interface d'alignement de I'espacement vertical

Advanced Alignment
Dis O

Vi 512

W ratio 80%
W Pass 1Pass
Vratio 50%
W order
Ink order:

V order

Connect(OK)

N_‘CA! XARR1201 4H New 105GL

NWWW

KCMY

NNVV

s

Vitype: S QB3SDCFO—D-3mmj

mm

UV lamp control

UV lamp switch

—

StartPrint

End

Backward

Carriage Back

Right

Forward

Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info

OpenfFile
i Pause
Judge the print result. Please add or subtract the param b
W C Vert.
Vertical-spacing Param: -n
WV Vert. Lot
Vertical-spacing Param:
X(mm) 0.00
Y(mm) 0.00
Clean Head
5] Y, @
e o
(‘) i N

DORKD

Head Check

L]

Exit

La grille et la méthode d'alighement sont les suivantes
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Cliquer sur SAVE pour valider
Cliquer sur NEXT, le logiciel retourne a l'interface principale et sélectionne automatiquement
I'alignement des couleurs

@ Color calibration

Cliquer sur Next, le logiciel ouvre l'interface d'alignement des couleurs

w2 [T @ ®

Left Align Right Align Patise

ch3 (NN o> (IEIE o IR ch2
W ®
V ratio chi NEHER oo (RN -~ CHEEN  cro CHERIER Fackveard

W order

(ORI CNO]
(U]

Forward

Print left-align pattern| Print right-align pattern)

Ink order:

V order

X(mm) 0.00 E

Y(mm) 0.00 E

Clean Head Hs@xk




Imprimer la grille d'alignement et contréler le chevauchement de chaque ligne de couleur avec la
ligne noire.

Par exemple, pour le modéle CH1 rouge et noir, si le meilleur est "+3" , augmenter de 3 le facteur
d'espacement horizontal actuel ; si le meilleur est "-3", réduire de 3 le facteur d'espacement
horizontal actuel

Procéder ainsi jusqu'a ce que les lignes noires et rouges se chevauchent en un ligne droite au point O
et cliquer sur SAVE pour valider

Cliquer sur Suivant, le logiciel retourne a l'interface principale et sélectionne automatiquement la
compensation de buse manquante

Needle break compensation

Cliquer sur NEXT, le logiciel ouvre l'interface de compensation de buse manquante

Mool xaRR1201 4H New 10561 EEE
Advanced Alignment UV lamp control UV lamp switch
_ : =]5]%] (=) O]
Dis 0 -| mm Openfile StartPrint
= Color Y ~ List:
V: 512
s (i) (=)
Viype: S 98350(:f0—0~3mmj Fause End
W ratio 80% j
W Pass 1Pass j A
Backward
V ratio 50% j
W order NWWW @ @ @
Left  Carriage Back  Right
Ink order: KCMY
Nozzle @
V order NNVV Forward
Y(mm) 0.00
Nozzle Check
@) &
Clean Head Head Check
. ( ) i & ‘J
o oo S L
Connect(OK) Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info Exit

Les couleurs : K, C, M, Y peuvent étre sélectionnées

Cliquer sur Détection de buse, imprimer la grille de la couleur correspondante, observer et
enregistrerla valeur correspondant a la buse manquante, reporter la valeur dans la case
correspondante

Le processus d'alignement est alors terminé, fermer la fenétre calibration .

4.4 maintenance du systéme

Cliquer sur System Maintenance dans la barre de menu de la page d'accueil , le logiciel ouvre
I'interface de maintenance
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N-mf XARR1201 4H New 105GL

(Connect(OK)

Stop Manual Pump Stop Flush
Carriage Stop Cap Head

EEE

OpenfFile StartPrint
Pause End
Backward

Left  Carriage Back  Right

Forward
X(mm) 0.00
Y(mm) 0.00
Clean Head Head Check
C ) " ,fJ
SO AN L,
Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info Exit

Cette page est commune pour les fonctions de maintenance telles que : activation / désactivation
pompe d'encre, nettoyage par la racle, activation/désactivation nettoyage flush, téte, arrét chariot,

arrét montée

4.5 informations sur la version :

Cliquer sur "version information" dans la barre de menu de la page d'accueil et le logiciel affiche la

page d' informations ci-dessous

N:L"’C‘AP XARR1201 4H New 105GL @

Import config Export config

Version: F8601C U0 DEV:0089-0000 EnB KCMY

[Connect(OK)

Openfile StartPrint
Pause End
Backward

Left Carriage Back  Right

Forward

X(mm) 0.00

Y(mm) 0.00

Clean Head Head Check

) & 2 @

Print Control Align Guide Engineer Maintenance Sys Info Exit
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Export configuration file: exporte les réglages des paramétres dans le logiciel en ligne sous
forme de fichier au format pfg pour la sauvegarde.

Import configuration file: Importe le fichier de parametres de la sauvegarde précédemment
exportée pour restaurer les parametres.

Version Information: informations sur la version spécifique du systéme

4.6 Exit
Cliquer sur la barre de menu d'accueil pour quitter, le logiciel se fermera automatiquement
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INSTALLATION DU LOGICIEL
FLEXIPRINT MINISERVER 19

5.1 Présentation de FlexiPRINT

1.le recto et le verso de la boite se présentent comme ci-dessous

Recto Verso

Code Activation

5.2 Installation de FlexiPRINT 19

1.Décompresser le fichier RAR fourni par le vendeur

|| FlexiPRINT 19 Nocai Cloud Edition-B3298-MiniServer20220908 2022/9/23 11:09 IrigsE
|ﬁ FlexiPRINT 19 Nocai Cloud Edition-B3298-MiniServer20220908.2ip 2022/9/23 11:09 WinRAR ZIP [E#5...
Accéder et cliquer sur Autorun.exe, faire un clic droit sur Run as administrator comme ci-desssous
Open

/&  Move to OneDrive

Open file location
| Acrobat
roubleshoot compatibili

| | Cloud Install Instructions i to Stort
| | cloudfiles EH scan with Windows Defender..
. Pin to taskbar
DI install ® Scan with Malwarebytes
DI QEM Files Restore previous versions
DI Ut Send to >
Cut
@ Autorun h-'— o
] AUTORUN e
. _— . Delet
] Installation Activation Guide . ¢
- lename
Properties
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2 une boite de dialogue s'ouvre, selectionner la langue pour installer le logiciel et cliquer sur OK

Select the language for the nstallabion from
the chowces below.

4. Cliquer sur Next pour poursuivre I installation:

FlexiPRINT 12 Mocai Cloud Edition

Welcome to the InstallShield Wizard for
FlexiPRINT 19 Hocai Cloud Edition

The Ingtalls hield? *Wizard will ingtal FlexiPRINT 19 Mocai
Claud Edition on your computer. To continue, click Mest.

MEHH i| Cancel
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5. Accepter les termes et cliquer sur Next:

FlexiPRINT 19 Nocai Cloud Edition

License Agreement

Fleaze read the following license agreement carefully.

Software Licenze Agreement e

IMPORTAMT READ CAREFULLY: Thiz Adgreement [az defined belaw] iz a leqal contract
bebween ou [az defined below) and 54 Intemational Inc. for Flesi, PhotoPrint, EnRoute,

or PixelBlaster branded Software [az defined below).

Thiz Agreement [as defined below] zets forth the terms and conditions for licenszing of the
Software from 54 [nternational Inc. and vou [as defined below], and installing and using

the Software. Thiz Agreement applies to ar [i] single-uzer icenze; (i) multi-user license;

and [iii] ariginal equiprment manufacturer [OEM] or Special Edition [SE] versions of the
Software and other branded or customized wersions unless othenwizse agreed.

B OPEMIMG THE SEALED PACKAGE COMTAINING THE SOFTWARE OR
DOWMLDADIMG THE SOFTWARE FROM AN AUTHORIZED OM-LIME SITE, OR v

—— DL, e e r— ' e o e

(@) accept the terms of the license agreement q_____ Frint

()| do naot accept the terms of the licenze agreement

¢ Back Mest > Cancel

6. Cliquer sur parcourir pour définir I'emplacement du logiciel, il est installé par défaut sur le disque C
cliquer sur Next:
FlexiPRINT 12 Nocai Cloud Edition

Chooze Destination Location

Select folder where setup will install files.

Setup will install FlexPRINT 19 Mocail Cloud Edition in the following folder.

To install to this folder, click Mest. Tao install to a different folder, click Browse and select
another folder.

Destination Faolder

C:h AS4NFleiPRIMT 13 Mocai Cloud Edition Browse. ..

¢ Back Cancel
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7. Sélectionner les programmes a installer comme indiqué dans la figure ci-dessous (ne pas
cocher : SafeNet Sentinel System Driver program) et cliquer sur Next:

FlexiPRINT 19 Nocai Cloud Edition

Select Features
Select the features zetup will install,

Select the features vou want toinstall, and deselect the features vou do not want to install.

----- FlexiFRIMT 19 Maczai Cloud E dition Description

Samples SafeMet Sentinel driver

SafeMet Sentingl Spstem Driver 7.6.7

1.13 GE of zpace required on the C drive
40.32 GB of zpace available on the C dive

¢ Back Cancel

7.Une boite de dialogue s'ouvre, cliquer sur Next:

FlexiPRINT 19 Nocai Cloud Edition -

Select Program Folder

Fleaze zelect a program folder.

Setup will add program iconz to the Program Folder lizted below, “fou may ype a new folder
hame, or zelect ane fram the edisting folders list. Click Mest to continue.

Program Folder:

FleriPRIMT 19 Macai Claud Edition

Exzting Folders:

A fiky
Aocezsones
Administrative Tools
Flashda .0

F.-Lite Codec Pack,
M aintenance
Startlp

System Tools
Yizual Studio 2022

< Back Cancel
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FlexiPRINT 19 Mocai Cloud Edition e

Setup Status

FlemiPRINT 13 Mocai Cloud Edition iz configuning pour nesw software inztallation.

Inztalling

C:h . SanFlexiPRIMT 19 Nocai Cloud E ditionhPragramhCaSmateDE. il

[mztallS hield

Cancel

8.Au cours de l'installation, I'écran ci-dessous s'affiche : Assurez vous que le PC est connecté a
internet. Entrer le Code d' Activation situé au dos du boitier du logiciel XXXXXXXXXXXXXXXX, puis
cliquer sur Next:

code d'activation
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(4] x

Activation Code
Enter an Activation Code to get a license

When you purchase new software it comes with an Activation Code. Enter
the Activation Code below.

it OtE L R et D FD SAFSDKJFKSADSAD!

If you are having trouble getting the license directly, you can get a license
from our website,

Get License From Website

9.Lors de la premiére activation, la fenétre ci-dessous s'ouvre. A cette étape, accéder au site web
pour activer la licence

[+ x

License
Communicating with the SAi Cloud

Communicating...

- hitps:/fwww. saiclond. con/astivata?lm=yzade=GIFE

<@ | T~
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Noc

A7A Guangzhou Nuocai Digital Products Co., Ltd.

10.Copier le lien : https://www.saicloud.com/ comme indiqué ci-dessous .
nregistrez votre adresse mail et mot de passe , connectez vous et activez.
Une fois terminé, fermer la page web et suivre les instructions pour passer a I'étape suivante :

Welcome to the SAi Cloud.

Activate a New License .

Please entar the activation code that accompanied your software purchase.

Use this only f you have purchased 2 rew Icense and you are activating this
license for the first time.

Create A Free SAi Cloud Account

© | am a returning customer
{® | am new to the SAi Cloud

Enter your email address to get started

Important: The email address you select for
this SAi Cloud account will be the owner of
the software. It will be used for all SAi
software services. Itis recommended you
use a permanent business email address

m

Create Account

Login to SAi Cloud Account

Use this # you have already actvated your icense and are checking back in for
an overview of your ficences, maneging your subscripfions, editing your
account mformation or reviewing approval jobs

11.S'il n'est pas demandé d'activer le logiciel sur la page web, ignorer les étapes 9 et 10 et cliquer
sur Next pour accéder directement a la section autorisation réussie.

o

License
Communicating with the SAi Cloud

%
L4 ] x

@ License
Success

Communicating...

Licensing Successful

@ | s - e e - Closs
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12. Au bout de quelgues minutes, une boite de dialogue s'ouvre : cliquer sur Finish.
FlexiPRINT 19 Meocai Cloud Edition

InstallS hield Wizard Complete

The InztallShield Wizard has successfully installed FlexiPRINT
19 Hocai Cloud Edition.  Click Finish to exit the wizard.

< Back Cancel

5 |y

FlexiPRINT | FlexiPRINT

EDITOR 19 | Mini UV

) ) Nocai Cloud:
Deux icones apparaissent sur le bureau Edition 19 indiquant que l'installation est terminée

5.3 paramétrage du logiciel FlexiPRINT
5.3.1 Paramétrage du port

Double cliquer sur l'icone et exécuter en tant qu'administrateur : le logiciel s'ouvre.

Une fenétre ajout de périphérique s'affiche (voir figure ci-dessous) , le nom est "Nocai", le modéle est
"Nocai-NC-UVO609PEIIIS",
Apres sélection, cliquer Next:

Sélectionner TCP/IP comme méthode de connexion, entrer 127.0.0.1 pour I'URL TCP/IP,
cliquer sur OK, puis sur Finish comme dans la figure ci-dessous
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Add Setup X JAdd Setup X

Choose a device Choose a device
What is the brand name of your color printer? What is the brand name of your color printer?
Nocai ~ Nocai ~
What is the model name of your Nocai? What is the model name of your Nocai?
Nocai-UV-0609X111 ~ Nocai-UV-0609X111 ~

Back

Le réglage du port est terminé comme illustré dans la figure suivante

=] =

g%: 652568
$314GB

c: TE: 26268
C: 237 221968
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6 - Utilisation de Flexiprint

@ FI=iPRINT MiniServer Nocai Edition
Fichier Edition Configuration Affichage Aide

i - a 2

1on imbriques Annuler Supprimer

I} sortie

1. Travail:  Sélectionne le fichier a imprimer

2.RIP : Rippe le fichier par avance, sans I'envoyer sur l'imprimante
3. Envoyer: Envoie le fichier a I'imprimante

4. Annuler:  Arréte l'impression

5. Supprimer: Efface le fichier de la page Flexiprint ;

Double cliquer sur l'image importée. L'interface qui s'affiche (photo ci-dessous)
permet de réaliser différents réglages :

Onglet Mise en page
1.  Taille du support : Format d'impr(%jion de la machine

S Proprbtis du b

B Freiciose: | Mseries propsieis dunalowrciing] |0 [T aic| o1

T O T e
553,555 x 450,000 - s &
HE Ed5ms%mm | (1] [450.000mm |- m
i £ [0000me S [0000mm §
= iy
| T [0.000m S [0.000m ==
[ e par e rndema Lt
2 bl
3‘] Taks s travad
% Hzzmme 2] % oo |5 £
1 W[1529%em (2 % R 1
I ) Adacter ot A Froporioenel L
Tale globale:  277.27dmen x 132 576wm .g g
Foten i =. 1 0
|:|...|.1:;m-r 2 B 120,000 : i‘l < ] i
Copen 18 n
v CHl o P B
T (25200 kil $ ™
E -~ : B
a - —
) | 34 e G
B vaieurs par gétaut | [ towoper [ aceepter | [ annuter

2.  Taille du travail: Taille du fichier a imprimer

3. Position : Position de départ de I'impression sur la table

4.  Copies: Nombre de fichiers a répéter et distance entre chaque fichier.

Parameétre fichier : “F” pour sélectionner l'impression normale ou a lI'envers.
L'icone d'un homme permet de sélectionner I'orientation du fichier & imprimer.
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Onglet Flux de travail

Aprés Sortie :

Suspendre : Enregistrer I'objet et les paramétres

Supprimer : Supprimer

Archive : & utiliser pour sauvegarder le fichier et ses paramétres pour utilisation ultérieure ou
pour effacer le fichier aprés impression

Répéter le travail : indiguer combien de fois l'impression doit étre répétée. Si vous choisissez 2, la

machine commencera une nouvelle impression des que la premiére est terminée ;

Propriétés du travail u] X
T [Utiiser les proprigtés du travail par défavt] -||[& il
||l ] G ] R | ] ] () [mersuseiamsesnpace
Nom:  planpslAd psd | €00 550 500 450 400 380 300 250 200 150 100 B0 0
Fome: E:Nogoh ~
o
8
g
Corfiguration: Nocai-UV-DX0406 .
Aprés Sotie: | 5spendre o < |2
Priorté Toore o
| |8
=
[ Répéterle travail 3 =
i d
Envoyerletraval | < fois 3
28
]
@
£ d
[ Envoyer aprés 8
- d
Notes
g8
S,
“
v
i< >| |
Valeurs par défaut ][ Envoyer ][ Accepter ][ Annuler ]
Propriétés du travail u] X
Préréglage [Utiliser les proprités du travail par défaut] - H =G
FZR-sR-an=: e EI1EC 4 (
& | &6 [RS8 ™[] () [reecucelapage v
Comection des couleurs N o0 0 p0 S0 100 120 140 160 130 200 20 220 60 2
o A
Utiiserla comection de couleur ~ o
&
Profi de sortie: lcc_Thermoflan_720x1080{6Pass) V720x1 b
| IITEER @ETTETD
Support lee_ Themallan_720: 1080EPs) . § | @IIETETE MOITAUDAVE'A MALS
23IMAAD 230 IHOAAM
Resolution: V720x1080(6Pass) ~ | ppp < 8 . s
Mode couleur: CMYK(2bits) v | Marge.. 5
Diffusion Systéme stochastique opli | || Ediianae || Utiisateur a | |
A &
[ Dégradés lisses 3| |9
T
Avancé... I ANE
z |
£ |sf
=
s
Ge &
Simulation: Aucun v
g
Utiser le mappage de couleurs <
&
[ lgnorerla surimpression [ Anti-aias en cours 1
[ Suimpression blanche o
Profil de poirt variable: | Aucun 8
v
< > |
Valeurs par défaut H Envoyer ][ Accepter ][ Annuler ]
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1.Profil de sortie: Sélectionne le profil ICC correct proposé dans la clé USB, les éléments ci-dessous
s'afficheront alors en conséquence. Le profil Icc permet de choisir la résolution d’impression et conditionne le
temps d’'impression.

2.lgnore Surimpression: Ne pas sélectionner cet élément quand vous choisissez d'imprimer en version
couleur

3.Mode couleur => Marge permet de définir le retrait du blanc / a la couleur. Ce point est important pour
réduire de quelques pixels le blanc et ne pas le voir sous la couleur

P [Utiiser les propriétés du travail par défaut] v\ & asc M
g fﬂ TU,w"“.:l % 8 |'r W () Apergu de |a page ~

N
Frmramei T | 0 20 40 60 80 100 120 140 180 180 200 220 240 2680 2f
] ~
Utiliser la comection de couleur ~ o ‘
g
&
Profil de sortie lcc_Themoflan_720x10806Pass) V720c1 v | ]
Support oo, Thermofian, 720 1080(6Pase) = IDITAUDAVI'd MAIS ETTERL]
2IMAAD 230 IHOAAM ga
Résolution 720¢1080(6Pass) ~ ppp Conal Tope Distancs o s m
Mode couleur: CMYK(2 bits) ~| | Marge.. Spot_1 Marge 0.02mm ~‘\"=!~ iy o 1 g
N
) 5 _ Spot_2 Marge 0.0Zmm LAY
Diffusion: Systéme stochastique opti Edittion.. u \

[ Deégrades lisses

Avance...

Edition,

Simulation:
st bl Options Amaigrissement et Fond perdu pour Spot_2

Utliser le mappage de coul
Accepter Annuler

Type: @ arge OEodperdu O Aucun

[lgnerer la surimpression

[[J Surimpression blanche Distance:  |0.020mm = =l

Profil de poirt varable:  Aucy &

Amuler

| <

Valeurs par défaut ” Envoyer ” Accepter ][ Annuler

Onglet Options Imprimante
Parmi les options, option 1 & option 2 :par défaut, option 3 & option 4 : liste déroulante

None : impression de la couleur uniqguement, sans blanc

Couleur d’accompagnement = impression du blanc uniqguement dans certaines zones (pas
partout, Zone spot)

Sous couleur : ajustera le volume de I'encre blanche en fonction l'image : plus de blanc dans les
zones foncées, moins de blanc dans les zones claires

Couleur de remplissage: c'est le contraire de under color : moins de blanc dans les zones foncées,
plus de blanc dans les zones claires

Remplir le substrat : impression du blanc sur toute la surface.
le client doit sélectionner les options désirées.

En général seul Couleur d’accompagnement et Remplir Substrat sont utilisés.
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Propriétés du travail [u] X
Préréglage:  [Utiiserles propriétés dutravail par défat] | [
e al & (1T ] =|=| ] &
PRSI N A AR = () (e derecorwemene
— p 0 o0 a0 B0 B0 {00 130 4140 16D 1%0 200 230 240 260 280
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&
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5
T | |8
%
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1
8§
g
y v
a2l < >
Valeurs par défaut H Envoyer H Accepter ” Annuler ]

Onglet Panneau : Le format de I'image peut étre ajusté a l'aide de la souris. Cliquer sur Enter ou
rétablir la valeur par défaut et sauvegarder. L'image apparait comme ci-dessous :

Propriétés du travail m] X
Prérégage:  [Utiiserles propriétés dutravail par défat] ||
FrRinEEr s s == e A .
IR A B AR Y (D) [romcuderecowwenent
Taille du panneau N p o0 20 40 60 B0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 |
~
o |277,273mm =1 ‘192,97ﬁ'nm o il
@ [0.000mm z g8
Recouvrement sélectionne 8 L_MOITAUJAVE ] EEITEETTD
rul =1 = ) 23MAAD 230 FHOAAM
oo s & [rreram = 4| g . iy
Imprimer 0 [roz9emm = 37
e | |5
Tous les recouvrements B
. 5| |8
O ! <] OB 25.400mm =
£l
O/ 1 < OF 25400mm 0 ] 1
i i
[ |0.500mm 2| Oinversion autematique du pz E
£ |8
%)
&
1
il
e e %] .
al< >
Valeurs par défaut ][ Envoyer ][ Accepter ][ Annuler ]

Aller ensuite dans le menu ATool pour paramétrer les couleurs et I'impression puis
Sauvegarder
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ENTRETIEN DE LA MACHINE
METHODES & PRECAUTIONS

6.1 Entretien de la téte

(DLa téte comprend une carte qui s'insére directement dans le cable de téte. Faire
attention a la connexion entre les deux. Eviter de renverser de I'encre. Dans un tel cas, arréter la
machine, retirer le branchement pour le sécher, essayer de le réinstaller pour voir s'il n'est pas
grillé. Ne pas utiliser d'eau, cela pourrait griller la téte et la carte.

@Le cable de téte est relié a la téte, il n'est généralement pas facile a retirer / insérer.
Apres un certain temps, les contacts bougent, s’abiment ou s'oxydent. Il est nécessaire de
prévenir le probleme en remplagant le cable de téte, sinon la téte ou la carte du chariot peuvent
griller.

@Réaliser les travaux d'entretien machine éteinte. Mettre la machine en route chaque jour
et imprimer un test des buses. Si l'impression n'est pas compléete, réaliser un nettoyage
automatique jusqu'a obtention d'une impression correcte. Vous pouvez imprimer une petite
image. Si la machine n'est pas utilisée pendant plus de 3 jours , mettre 3 a 5 gouttes de solution
de nettoyage dans le clapet puis mettre la téte sur le clapet, cela assurera une certaine
protection.

@Aprés avoir rempli les cartouches d'encres, utiliser la méthode FIRST IN / FIRST OUT :
apres ouverture, l'encre se conserve 6 mois. Au dela de 6 mois, elle se dégrade, ce qui affecte la
qualité de l'impression et bouche la téte. |l est recommande d'uniformiser régulierement les
encres et d'utiliser la fonction de mélange de I'encre blanche (interrupteur a c6té de la
cartouche)

@ il est conseillé de maintenir la téte 2 a 3 mm au dessus du support a imprimer et de
vérifier sa hauteur avant d'imprimer afin d'éviter qu'elle touche et s’abime.

@ La plague en métal du chariot doit étre nettoyée régulierement pour éviter d’affecter la

téte
@ Eviter d'imprimer sur des matiéres réfléchissantes, cela risque de boucher la téte

6.2 entretien de la station de travail

Du fait de la jonction de la téte et du clapet pour extraire ou nettoyer I'encre, de
I'encre peut couleur a l'intérieur de la station ou sur la plague métallique. La frotter
régulierement avec de I'alcool et tout de suite pour maintenir la station propre.
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6.3 Entretien de I'encodeur :

La bande de codage est un composant inséré dans le codeur, permettant de contrdler la
précision de lI'impression. Si la bande sort de son encoche, elle peut étre rayée par le capteur.
En cas de rayure directe, la précision est réduite voire la lecture impossible, ce qui peut
entrainer une collision du chariot. Par conséquent, vérifier la position de I'encodeur avant
d'utiliser la machine, s'il est au milieu du capteur de codage et s'il ne frotte pas. Si des rayures
entrainent un mauvais positionnement, le remplacer.

6.4 Entretien des rails

Le guidage de la machine comprend le rail du chariot. Le contact entre le rail et la glissiere
doit étre lubrifié. Ajouter de I'huile lubrifiante sur le rail de guidage pour éviter qu'il ne rouille
ou éviter des mouvements saccadés dus au manque d'huile. Avant d'appliquer I'huile, essuyer
avec de l'alcool.

6.5 Entretien de la plate forme aspirante

La plate forme de la machine comporte de nombreux trous permettant d'aspirer la
matiére pour la maintenir en place. Elle doit dont étre maintenue propre pour ne pas boucher
ces orifices et entrainer une mauvaise aspiration. Egalement ne pas renverser de I'eau dessus,
elle serait aspirée et viendrait endommager le ventilateur intérieur.

6.6 Il est conseillé de remplacer les dumpers tous les 3 mois

6.7 Il est conseillé de remplacer le clapet tous les 3 mois

6.8 Entretien du chassis
le maintenir propre, frotter les taches d'encre pour éviter la corrosion de la peinture extérieure
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CDEPANNAGE COURANT

7.1 probléme courants de test de buses incomplet
Ci-dessous exemples de problemes courants

Figure 1 Toutes les lignes sont imprimées

Note: Les manques sont dus a la corrosion de la téte par I'encre. Sélectionner le nettoyage
automatique. Si le nettoyage automatique ne résout pas le probleme, il est possible de continuer a
imprimer sans affecter la qualité.

Figure 3 Manques importants dans les lignes

39




Solution:

1. Aspirer le dumper avec une seringue, vérifier si I'encre s'écoule normalement, éliminer les
possibilités de blocage et de fuite d'air. En cas de probléme, remplacer le dumper

2.Si I'encre est toujours bloquée aprés remplacement du damper, vérifier si le tuyau d'encre
ou la téte de la cartouche ne sont pas bouchés.

3. Nettoyer manuellement la téte d'impression pour s'assurer qu'elle n'est pas bouchée;

Résumé du probleme : les problemes ci-dessus sont généralement
causés par les dumpers ou par les buses bouchées - les vérifier en premier

Figure 4 Les lignes sont presque incomplétes

Solution:

1. Nettoyage automatique , Vérifier que l'encre est bien aspirée. Si elle n'est pas aspirée
normalement, remplacer le clapet ou réajuster la position.

2. Vérifier la présence de résidus d'encres sur la surface de la téte. S'il n'y a qu'une couleur
d'encre, remplacer le dumper Si les couleurs sont mélangées, vérifier que la racle nettoie bien la téte
lors de la procédure de nettoyage automatique.

3. Nettoyage manuel, avec une seringue flusher la téte et vérifier qu'elle n'est pas bouchée

Résumé du probléme : les problemes de manques dans plusieurs couleurs sont généralement diis a
I'aspiration de I'encre. Vérifier si I'encre est bien aspirée et si la téte est bien nettoyée par la racle.

Figure 5 Absence d'une couleur

Solution:

1. Débrancher le cable de téte, vérifier que les contacts ne soient pas oxydés ou abimes, sinon
remplacer le cable et le rebrancher
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2. Vérifier qu'il n'y ait pas d'encre sur le connecteur du cable de la téte . Si c'est le cas, le

nettoyer et tester a nouveau , sinon remplacer la téte.

0% Remplacer la carte du chariot

nd Avec une seringue, aspirer I'encre du dumper pour s'assurer qu'elle s'écoule normalement et
nettoyer manuellement la téte pour s'assurer qu'elle n'est pas bouchée

Résumé du probléme le probléme ci-dessus concerne I'absence d'une seule couleur. De maniére
générale, la tension de la téte n'est pas transmise normalement. Les causes courantes sont : la
carte, le cable et la téte elle méme mais il n'est pas exclu que cela soit d( a la circulation de
I'encre concernée et que la téte soit bouchée.

Figure 6 absence de toutes les couleurs

Solution:
1. 5SollyOKSI S aSumSH £ ONotS RS siSt {i t8a 02yil-0id &2yi 161Y'Sa 24 2ERSAI NSY LIEHOSN €S
01-6£S Sii €S NSoll-yOK S

2. Vérifier qu'il n'y ait pas d'encre sur le connecteur du cable de la téte . Si c'est le cas, le nettoyer et
tester a nouveau, sinon remplacer la téte.

3. Remplacer la carte du chariot

Résumé du probléme : le probléme ci-dessus est généralement di a de I'encre qui pénétre dans
la téte ou par une mauvaise manipulation lors du changement de la téte entrainant un court circuit
qui a grillé la téte ou la carte (la téte peut endommager la carte, mais la carte n'endommage pas la
téte) Il faut en priorité remplacer la téte et le cable de la téte.

Figure 7 couleurs mélangées

Solution:

1- Utiliser d'abord la fonction nettoyage puis imprimer un test des buses pour voir s'il y a une amélioration
Si non, vérifier si de I'encre reste a la surface de la téte . S'il n'y a qu'une seule couleur remplacer son

dumper.
S'il y a plusieurs couleurs, vérifier que la racle nettoie bien la téte lors de la procédure de nettoyage

automatique.
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2. Remplacer la téte

Résumé du probléme : quand le probléme ci-dessus se produit,
vérifier d'abord s'il y a de I'encre a la surface de la téte

Figure 8 : encre flottante

Solution:
1. Vérifier la distance entre la téte et la matiére a imprimer, elle doit étre de 2-3mm.

2. Vérifier la température, elle doit &tre comprise entre 18°C et 25°C.
3. Vérifier si le dumper aspire |'encre correctement.

4.Mélanger I'encre qui pose probléme, aspirer environ 10 ml par le dumper puis nettoyer la téte.
5.Si le probleme persiste, il est conseillé de changer I'encre.

Résumé du probleme : lorsque le probleme ci-dessus se produit et qu'il n'y a pas eu de
changement particulier dans I'environnement de travail, c'est généralement di a la
précipitation de I'encre résultant d'une non utilisation prolongée de la machine.

7.2L'encre n'est pas aspirée :

Solution:

1. Mettre du nettoyant UV sur le clapet et voir si le produit est aspiré ou non. Si non, remplacer le
clapet.

2. Vérifier si le tube d'encre qui relie le clapet au bas est bien connecté ou s'il n'est pas bouché. Si
besoin, le remplacer

3. Remplacer le clapet
4. Vérifier que la station de travail se positionne bien sur la téte (voir dessins ci-dessous) pour assurer

I’étanchéité. Dans le cas contraire, ajuster la position de la téte et de la station

En ajustant la position de la téte et de la station travail, s'assurer que le bord de la station jointe
bien avec le bord intérieur de la téte, sinon I'encre fuit quand elle est aspirée.
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5. méthode d'ajustement

L'avant et I'arriere gauche et droit du clapet sont illustrés dans la figure suivante

Figure 9

Comme le montre la figure ci-dessus, le réglage du haut du clapet peut étre effectué dans une
large plage, ce qui est pratique a compléter. Desserrez la vis de fixation du haut du clapet pour régler.

6 ajustement de I'avant et de l'arriére de la téte

Résumé du probléme : Aprés une certaine période d'utilisation de la machine, la téte et la station
ont été remplacées. Il est nécessaire d'ajuster les positions avant, arriere, gauche et droite de la téte
et de la station. L'espace est automatiquement nettoyé aprés . Pendant le processus de nettoyage
automatique, avant action de la racle, des perles d'encre se déposent sur la téte ce qui signifie que
I'encre est aspirée normalement.

7.3 Erreur chariot

1) Audémarrage, le chariot se déplace au milieu puis s'arréte et une erreur apparait ,

(1) Quand la machine est en marche, déplacer le chariot a la main, s'il peut I'étre, et vérifier si le
voyant du moteur de I'axe X est allumé ou clignote et si la vis de fixation de la courroie de I'axe X est
serrée ou non

Controler si le voyants sur la carte de la téte d'impression fonctionnent, si non remplacer le cable

Remplacer la carte de la téte d'impression

Vérifier si le cable du moteur de I'axe X est bien branché et si les connexions ne sont pas abimées

Remplacer la carte mere.

Résumé du probléme : Lorsque les problémes ci-dessus surviennent, la premiére chose a
considérer est la structure du matériel

OO ©
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2)Au démarrage, le chariot va au milieu

3)

4)

5)

@
@
®

Remplacer le cable de la téte d’impression.
Remplacer la carte de la téte d'impression
Remplacer la carte mere (trés rarement)
résumé du probléme : le probléme survient lorsque la carte de la téte d'impression
ne recoit pas le signal de la carte mere

Au démarrage, le chariot va au milieu puis a droite et une erreur apparait.

P ® © & 0

Vérifier si le capteur de codage fonctionne. Si non le remplacer
Vérifier si la bande de codage n'est pas rayée. Si oui, la remplacer. .

S'il y a de I'encre, de la poussiére, de I'huile ou de la saleté sur la bande de codage, la nettoyer
avec de I'alcool

Vérifier si la bande de codage est bien positionnée au milieu de son capteur et ne se raye pas en
avangant / reculant

Vérifier si la bande de codage est bien positionnée dans les guides
Remplacer la carte de la téte d’'impression

résumé du probléme : Dans un tel cas, la carte de la téte recgoit bien les informations de la carte

mére mais le capteur de codage ne peut pas lire les informations

En cours d'impression la machine affiche de temps en temps une erreur

PEOO® ©OO

Vérifier si la bande de codage n'est pas rayée. Si oui, la remplacer.

S'ily a de I'encre, de la poussiere, de I'huile ou de la saleté sur la bande, la nettoyer a l'alcool
Vérifier si la bande de codage est bien positionnée au milieu de son capteur et avance / recule
sans se rayer

Vérifier la tension de la courroie de |'axe X

vérifier si la vis de la poulie du moteur est serrée.

Remplacer le cable de la carte mere

Vérifier si la température du moteur de I'axe X est supérieure a 50°C, dans ce cas rebrancher
le cable du moteur de I'axe X ou vérifier si le moteur d'entrainement de I'axe X et la courroie
transversale sont installés parallelement (note : la plage normale est inférieure a 50°).

Résumé du probléeme le capteur peut lire les données de la bande , mais le probléme vient du
fait que les informations ne sont pas bonnes.

Au démarrage, le chariot se déplace au milieu puis a gauche puis a droite, vient cogner a
gauche et s'arréte au milieu. Une erreur s'affiche.

CIDIONS)

Vérifier si le capteur d'origine n'est pas décalé.

Remplacer le capteur d'origine
Remplacer le cable du capteur d'origine
Remplacer la carte
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7.4 Erreur capteur de limite Avant/Arriére

@ Débrancher et rebrancher les cable du capteur
@) Vérifier que le cable est bien connecté

3) Remplacer le capteur

@) Remplacer la carte mere

7.5 Codes erreur

erreur 104 : Erreur chariot, le signal de I'encodeur est anormal et le moteur ou le signal du moteur est
anormal.

erreur 105 : Le chariot est inversé, la phase de I'encodeur AB est inversée et le sens du moteur est inversé
erreur 106 : Largeur dépassée, vérifie la largeur de I'image au point de départ de I'impression.

erreur 107 : Erreur du capteur zéro du chariot, le signal du capteur d'origine du chariot est anormal
erreur 108 : Erreur de détection bande d'encodage, signal de bande de codage anormal

erreur 109 : erreur de détection SDR, retour a |'usine pour réparation

erreur 110 : Erreur du driver PC, mauvaise utilisation du logiciel PC

erreur 112 : Erreur du capteur de montée de la station de travail , le signal du capteur de montée de la
station est anormal.

erreur 113 : Erreur de communication entre la carte principale et la carte du chariot, du cable de fibre
optique ou probleme de programme

erreur 115 : La fibre optique ne peut pas communiquer, la connexion de la fibre optique est anormale
erreur 116 : Alarme absence de papier,

erreur 117 : L'ID de table de parameétres ne correspond pas a I'ID du registre,le parameétre est incorrect.
erreur 118 : Table de parameétres invalide, erreur de parametre

erreur 119 : Le programme principal n'est pas écrit sur la carte du chariot, le programme est anormal
erreur 120 : Le moteur de montée de téte est défectueux, le signal du capteur du moteur de montée de
téte est anormal

erreur 121 : Limite d'alimentation papier, le capteur de limite de plateau est anormal

erreur 122 : Erreur d'initialisation de I'alimentation papier, le signal du capteur de limite de la platine est
anormal

erreur 123 : Anti-collision, anti-collision activé ou non connecté

erreur 124 : Anti-collision lors de l'initialisation, anti-collision activé ou non connecté erreur 125 : Encre
renversée, vérifier le flacon de sécurité

erreur 126 : Le rapport de transmission du chariot est trop petit et le rapport de démultiplication du
moteur est trop petit

erreur 127 : Le rapport de transmission du chariot est trop grand et le rapport de démultiplication du
moteur est trop grand

erreur 128 : type de téte d'impression incorrect sur la carte chariot; la table des paramétres de la carte

meére ne correspond pas a la carte « FPGA » du chariot
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erreur 129 : Le capteur de faisceau suspend l'impression, le capteur infrarouge détecte un
corps étranger

erreur 130 : erreur de RAM externe, reprise de I'erreur de carte

erreur 131 : La position d'arrét du chariot est hors limite, erreur du moteur ou de |'encodeur
200 mm, l'alimentation du moteur est anormale

erreur 132 : La position du chariot est incorrecte quand il se déplace, erreur du moteur ou
I'encodeur de 5000 mm , la puissance du moteur est anormale

erreur 133 : erreur de démarrage du systeme, le démarrage du systéeme est anormal et ne
peut pas étre détecté

erreur 134 : erreur de détection de défaut démarrage SDR, erreur de détection SDR et
redémarrage, contacter le SAV pour retour pour réparation si plusieurs échecs

erreur 135 : Le diffuseur de la station de travail n'est pas connecté, vérifier son branchement
erreur 136 : Alarme de température

erreur 137 : Alarme d'humidité

erreur 138 : La réinitialisation du FPGA a expiré, la machine redémarre plusieurs fois.
contacter le SAV pour retour pour réparation

erreur 139 : Echec de la demande de SRAM externe pour initialisation 485
erreur 140 : Echec de communication 485 dans le systéme

erreur 142 : La bouteille d'encre principale est vide

erreur 143 : Container de recyclage plein

erreur 199 : Erreur CPU (le programme s'exécute et interdit I'accés a I'adresse). Erreur de
programme, contacter le SAV

7.6 La lampe UV ne s'allume pas

Mesurer I'entrée/sortie du cordon d'alimentation de la lampe UV, 1-1, 2-2, 3-3, 4-4, en
s'assurant qu'il n'y ait pas de court circuit
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2. Vérifier si la lampe UV est salimentée et s'il y a une sortie de tension.
Remplacer I'alimentation de la lampe UV.

3. Mesurer s'il y a une tension de 24 V en sortie pendant le processus d'impression de la carte
principale J26, s'il n'y a pas de sortie, remplacer la carte principale.

4. Remplacer la lampe.

7.5 L'encre ne séche pas

Tous les produits ne sont pas secs :
1. vérifier si la lampe UV est bien allumée pendant l'impression. Sinon, résoudre le probleme

Les bords gauche et droit du produit ne sont pas secs:

1. Trouver le numéro de version (dérouler le menu des paramétres pour accéder
aux informations sur la machine) et le communiquer au fabricant

2. Le fabricant pourra mettre a jour la version de la machine.

3. Ajuster la distance de la lampe UV dans les parametres avancés du driver

7.8 Schéma de la carte
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GUIDE DE REPARATION

8.1 Service maintenance

La garantie est d'un an a partir de la date de facturation et ne comprend pas les piéces en contact
avec l'encre (téte d'impression, clapets, pompe, tuyaux, réservoirs, dumpers... )Lorsqu'une
maintenance sur site est requise par le client, les frais de déplacement et d'hébergement de notre
technicien seront a la charge du client.

Pour un retour en atelier, conserver la caisse d'emballage

8.2 Demande d'assistance :

Si vous rencontrez un probleme lors de l'utilisation de la machine :
8.2.1 Vérifier d'abord le manuel d'utilisation

8.2.2 Visiter notre site internet

8.2.3 Contacter notre SAV

8.3 informations a communiquer au technicien du SAV

Utilisateur

Nom

Modele

Numéro de série

Adresse

Telephone

8.4 Exclusions de garantie

8.4.1 Pannes et dommages résultant de |'utilisation d'encres autres que celles spécifiées

8.4.2 Pannes et dommages résultant de I'utilisation de la machine dans un environnement autre que
celui spécifié (alimentation électrique, température, humidité)

8.4.3 Pannes et dommages résultant d'un stockage inapproprié par l'utilisateur (tels que dommages
causés par des rongeurs ou insectes, infiltration de liquide, pénétration de corps étrangers, etc.) ou
de la perte de composants

8.4.4 Pannes et dommages résultant de facteurs humains

8.4.5 Pannes et dommages résultant du non-respect des méthodes d'utilisation et des principaux
éléments indiqués dans le manuel d'instructions

8.4.6 Pannes et dommages causés par la manipulation de |'utilisateur

8.4.7 Pannes et dommages dus a un cas de force majeure

8.5 Politique de garantie
8.5.1 la perte ou les dommages aux accessoires ne sont pas garantis (instructions, logiciel).
8.5.2 Le vendeur n'assume aucune responsabilité quant aux pertes indirectes ou de bénéfices futurs

des utilisateurs causés par la défaillance du matériel
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8.6 Notes
8.6.1 Transport:

8.6.1.1 Ne pas forcer sur le chariot et la table d'impression lorsque vous déplacez I'imprimante 8.6.1.2
4 personnes sont nécessaires pour saisir les pied de I'imprimante et la déplacer doucement 8.6.2

Environnement de travail

Température 18°C-25°C

Environnement de travail

Humidité 30%-70 %
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